

プレスリリース 報道関係者各位



子会社「えびす旅館 京都」、本日より直接オンライン予約の受付を開始いたしました

子会社の株式会社えびす旅館(所在地:京都府京都市南区、代表取締役:澤田秀太)は、株式会社エス・ワイ・エス(本社:東京都港区、代表取締役:梶原大樹)と業務提携し宿泊予約システム「OPTIMA」を導入することで、直接オンライン予約の受付を開始いたしました。

これまで、同社は直接予約を承っておらず、OTA 経由での予約しかございませんでしたが、この度のシステム導入により、同社ホームページより直接オンライン予約をすることが可能となりました。既に Go To トラベルキャンペーンの登録事業者に認定されており、割引料金でのご案内も可能となっております。「ビジネス出張者プラン(1 部屋 3,000 円~)」、「関西在住者向けプラン(3,500 円~)」、「親子&ファミリー大応援特価(5 人で一部屋 6,500 円~)」等の新料金プランが好調で、7 月と比較し、8月は稼働率が大きく改善してきておりますが、この度の直接オンライン予約システムの導入を機に、更なる予約件数の獲得、利益率の改善、リピーター顧客への販売強化を図ってまいります。

なお、この度の業務提携による連結業績に与える影響は軽微です。

えびす旅館 URL: https://www.ebisuryokan.com/jp/

注: 施設情報を見る ■ 予約を確認 日程・人数 △ 予約を確定 ❷■ プラン・客室 デイユース 宿泊 日程を指定 宿泊人数・予約室数を指定 ※1部屋あたりの人数をご指定ください チェックイン : 2020年8月27日 大人 1 + : 2020年8月28日 : 1泊2日 子供 合計 0 人 2020 / 08 0 + 小学生 幼児 布団・食事付き 受け入れ不可

えびす旅館

【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門のオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル2階

設立:2005年9月5日 代表取締役社長:澤田 秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:国門 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: ry-kunikado@best1cruise.com.